
 

 
 

Izdajatelski svet: Grega, Denis, mami in ati, Odgovorni urednik: Grega, Glavni urednik: mami, Oblikovanje ati, tisk tiskarna 171, Sponzorjev nimamo, jih pa 
še iščemo. 

 
 

List slovenske skupnosti autocampa Pineta, Savudrija, Hrvaška 

Leto:   1,       Številka:   3   Dne: 29.06.2003  Cena: 3 HRK, 100 SIT, 0,5 Î 
 NOVICE 

28. 6. 2003 točno ob 10:13 uri je na Ljubljanski 
cesti 83 prišlo do hudega incidenta, ko so nad lastnike 
spornih bojlerjev pridrveli oboroženi sosedje in prisilili 
bojleraše, da snamejo črne grdobije, ki so tako hudo 
kazile sicer prekrasen pogled na Valterjevo njivo. 

 

 
  

Našemu snemalcu je uspelo posneti brutalen 
napad s srpom, ki pa se je k sreči končal s pregovori za 
ovalno mizo. Rezultat pregovorov je bila odločitev, da 
grejo bojlerji dol, namesto njih pa bomo v naslednjih dneh 
pričeli s poskusno kabelsko televizijo. Ustanovljen je bil 
začasni programski svet, ki je že odločil, da bo na Sav-
Ca-TV precejšen delež programa sestavljen iz vzgojnih 
filmov za mladino predvsem iz področja spolne vzgoje. 
 Približno ob 11 uri je na kraj dogodka pridrvela 
interventna ekipa iz Dobrepolja z vso težko mehanizacijo 
in ob zvokih borbenih pesmi (Puntarska) odstranila sporne 
bojlerje. 
 
DRUŽABNO ŽIVLJENJE 
 

Na področju družabnega življenja se dogajajo 
tektonski premiki, saj po odloku modre uprave kempa 
ograje nižajo na predpisanih 120 cm, kar omogoča 
poglede tudi preko plank k sosedam.  

Našim raziskovalnim novinarjem je uspelo izvedeti 
tudi po kateri meri je modra uprava kempa določila 120 
cm: seštela je dolžino šerifa Đulija in njegove baterije ter 
vsoto delila z dve. Rezultat: 120 cm je najvišja meja preko 
katere še 

 
sežeta pogleda strogega šerifa in njegove baterije. 
 Med novostmi moramo omeniti tudi novo 
pridobitev kampa Pineta: pred moškim WC-jem se je 
pojavila stopnica, ki zelo olajšuje pristop do stranišča. 
Večno nezadovoljni kemperji so seveda izjavili, da je 
štenga pred moškim WC-jem 'turboneumnost' saj bi jo 
bilo treba postaviti pred otroški WC, ker so otroške nožice 
krajše od moških. 
 V istih razgretih glavah ocenjujejo kot 
turboneumno tudi odločitev modre uprave kempa, da 
morajo bojlerji dol. Med tem, ko se nažirajo z doma 
pečenimi napolitankami, ki so letos IN, izračunavajo, da 
bodo sedaj namesto lastne tople vode rabili tisto iz 
sanitarij, kar pomeni, da je bo zmanjkalo namesto ob 
osmih zjutraj že ob šestih. 
 Med boljše domislice včerajšnjega dne gotovo 
sodi tudi tale, da bi bojlerašm morala modra uprava 
zaračunavati dodatnih 100 eurov na leto, ostalim, ki imajo 
samo mrzlo vodo pa po 50. Verjetno bodo tistim, ki bodo 
imeli kabelsko TV in v perspektivi Internet zaračunavali 
dodatnih 300 eurov. 
 
TRIČ & TRAČ 
 
 Po včerajšnji odbojkarski tekmi v kateri so se 
prebivalci Ljubljanske ceste pomerili med seboj in se 
dodobra povaljali v mivki, je prišlo do hujšega kršenja 
javne morale, ko so razgreti popeskani odbojkaši kar nagi 
poskakali v morje. Ekskluzivne fotografije bomo objavili 
drug mesec. 
 
VREME 

Vreme je bilo včeraj, danes zjutraj pa nas je 
presenetila burja z nalivom, ki se je zopet znesla nad  
Miloševim gadafijem in s tem prinesla vsaj malo veselja na 
žalostne obraze ‘bivših’ bojlerašev. 

 


